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SESION EXTRAORDINARIA 17 DE MARZO DE 2017.

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4.2018, CELEBRADA EL DIA 17 DE MARZO

DE 2OL7.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMo NoMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA DIECISIETE DE MARZo DEL AÑo DoS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO *CASA 

COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN ESQUINA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFiCIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
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18, Y CUMPLIR CON LO ESTAB LECIDO EN

GEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGi
SOLIS MERCADO,LNERABLES; C. CÁruOrOO

PA!;
PUB

DOR DE LA COMISióN DE GRUPOS
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD

E LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A

MATAMOROS,
LOS ARTICU

PUEBLA, PERIODO 2014-
LOS 102 Y 137 DE LA

STITU CIÓI\ POI-hICA DEL ESTADO LIBRE y SOBERANO DE PUEBLA, 46,50, 51 y 90
LA LEY ORGÁNICA MUNICiPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGo
DE PRESIDENTE MUNICiPAL CONSTITUCIONAL, LICENCiADO FRANCISCO SAUCEDO
cÓ¡lrz, SINDICo MUNIctpAL, y Los cIUDADANos REGIDoRES: c. uRIEL DAViD

9YIRQZ JiMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE .LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDADpúeucn; LIC. FRANCISCo ISAAC suÁREz rsranon, ñrcrpon DE LA coMrsroN DE
INDUSTRiA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA PROFRA, AURELIA SANCHEZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚB LICA MUNICI C. MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMiSIóN DE EDUCACION LICA MUNICIPA L;
MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRIGUEZ, REGIDOR DE LA COMiSIÓN DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO REGIDO
DE LA COMISIéN DE SERVICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE
COMISIóN DE EQUIDAD DE GENE RO , CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PI NEDA
CERON , REGIDOR DE LA COMISIÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.
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Y DEPORTES; Y COMO SECREIARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RANÍnrz; nARA

TERMINOS D

EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACI órrl rl 

'IGUIENTE
ORDEN DEL

oÍR:------
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL auónuN LEGAL DE ASiSTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIóru rrrnnono INARIA.
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACTÓIV OEL ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIóN AL PRES
MUNICiPAL Y SINDICO MUNICIP,AL, PARA QUE SUSCRIBAN CO NVENI
COLABORACIÓN CON EL GOBIERNO DEL ESTADO A FIN DE RATIFICAR
PUBLICO DEL AGUA POTABLE DRENAJE ALCANTARILLADO, TRATAMIENTO

QUE EL SERVICIO l¡a
DISPOSICIÓN DE SUS AGUAS RESIDU ALES, COMPETE EXCLUSIVAMENTEN A

q

MUNICIPIO , EN TERMINOS DEL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE
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CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS

14-2018.---

DESAHOGO DE LOS PI,JNTOS DEL ORDEN DEL DIA--------------

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DE L HONORABLE AYUNTAM IENTO PARA DEC

INSTALACIÓITI Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CIUDADANO D
MANUEL MADERO GONZÁL EZ, PRESIDENTE MUNICiPAL CONSTTTUCIONAL FRA
SAUCEDO CÓ¡I EZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL
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QUIROZ JIMÉN EZ (SE HACE CONSTAR SU I JAVIER RO
TLATELPA, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRA

NASISTENCIA)/
AURELIA SANCH EZ REYES, ERNDA,

]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ MARÍA LUISA LEZAMA MORALES FRANCIS

=A HERNANDEZ CANSECO, GUADALUPE BÁEZ PAZ, JORGE ANDRÉS PINEDA crRÓru, Áruc EL
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SESION EXTRAORDINARIA 17 DE MARZO DE 2017

MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, CÁITIOIOO SOLÍS MERCADO, MANIFESTANDO PRES

DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO..

LA SECRETARIA GENERAT HACE CONSTAR QUE EL REGIDOR URIEL DAVID QUI
JIMENEZ HIZO LLEGAR UN JUSTIFICANTE DE INASiSTENCiA POR MOTIVOS
PERSONALES DE SALUD.
VERIFICACIóru PT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR

SEGUNDO, SE DA LECTURA Y SE SOLICITA
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL
UNANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.

LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA,
CABILDO PRESENTES MANIFESTARON POR

RCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDE N
CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTO

NTE MUNiCIPAL Y SINDiCO MUNICIPA L, PARA QUE SUSCRIBAN CO
COLABORACIÓN CON EL GOBIERNO DEL ESTADO A FIN DE RATIFiCAR QUE EpÚeLIcO DEL AGUA PoTABLE DRENAJE, ALCANTARILLADO,
DISPOSICIóN DE SUS AGUAS RESIDUALES COMPETE EXCLUSIVAMENTEN
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L
MUNiCiPIO, EN TERMINOS DEL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y POR ENDE LA PRESTACIÓN DE SERVICIO PÚBLI CO DE
AGUA POTABLE QUEDA UNiCAMENTE A CARGO DE EL MUNICIPIO.
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DRENA]E, ALCANTARILLADO, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN DE SUS AGUAS
RESIDUALES TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. POR ELLO, LES EXPONGO ESTE TEMA
A MANERA DE QUE TOMEMOS UN ACUERDO CONSENSADO

EL REGIDOR ÁNGEL MIGUEL O LIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: SOLAMENTE ME SURGE LA
INQUIETUD DE SABER SI ES Ú NiCAMENTE PARA NUESTRO MUNICIPIO O PARA TODOS
LOS MUNiCIPIOS DEL ESTADO, EN LO PERSONAL ME GUSTARÍA PODER TEN ER MAYOR
TIEMPO, UN PERIODO DE DOS O TRES DÍAS, Y QUE SE ME,PUDIERA FACILITAR UNA
COPIA DEL DOCUMENTO PARA QUE ME PE RMiTA PODER ANALIZAR ESTE TEMA Y SABER

MOS HACIENDO LO CORRECTO

MUNiCIPAL MAN IFIESTA: A MÍ ME PARECE CORRECTO EL REAFIRMAR
A TRAVÉS DE UN DOCUMENTO, PUES PARTE DE LOS CIUDADAN

MAL INFORMADOS Y CONSTDERO QUE TODOS LOS RECURSOS QUE SE TENGAN
QUE HACER PARA ACLARAR ESTE TEMA SON VÁLIDOS.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA EXPRESA: YO TAMBIÉN APOYO ESTE
TEMA PUES ES UNA SITUACION COMPLETAMENTE DE CARACTER MUNICIPAL Y N OSE
VIOLENTA O VULNERA NINGÚN ASPECTO DE N UESTRA AUTONOMÍA MUNICIPAL, ENE
SENTIDO DE PRIVATIZACIÓN DE NINGÚN RECURSO NATURAL COMO LO ES EL AG
POTABLE

FECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA, LA S
ENERAL SOLICTTA EN VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFi

LA AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y SIND ICO MUNICIPAL, PARA a
\-f SUSCRIBAN CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL

N DE SUS AGUAS RESIDUALES,

GOBIERNO DEL ESTADO A FiNDE
RATIFICAR QUE EL SERVTCiO púauco DEL AGUA POTABLE, DRENAJE/
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ALCANTARILLADO, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓ

I

QUIERO
GENERAL

GOBIERNO DEL ESTADO, Y
LA DESINFORMACION QUE SE HA MANEJADO EN ALGUNOS CIUDADANOS, SE HA

PLATICANDO EL TEMA REFERENTE AL AGUA, DERIVADO

LA POSIBILIDAD DE SUSCRIBIR UN CONVENiO QUE NOS RATIFIQUE
COMO MUNICIPIO, A MANERA DE QUE NO EXISTA DUDA ALGUNA EN

NOSOTROS COMO MUNICIPIO SOMOS LOS útrucos
PARA LA DE SERVIüOS PÚBUCOS, EL AGUA
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COMPETE EXCLUSiVAMENTEN A EL MUNICIPIO, EN TERMINOS DEL ARTÍCULo 1i5 DE LA
CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y POR ENDE LA
pRESTACTóN DE sERvrcro púBlrco DE AGUA porABLE auEóÁ úññn¡,rrrrriE A cARGo
DE EL MUNICIPIO; ANTE LO CUAL NUEVE DE LOS DOCE INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES MANIFIESTAN SU VOTO EN SEÑAL DE AFiRMATIVA; ACTo CoNTINU9 SE
SOLICITA EL VOTO POR LA NEGATIVA AL PUNTO EXPUESTO, ANTE LO CUAL SE
MANIFIESTA UN VOTO DEL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ, SE SOLICITA EL
VOTO POR LA ABSTENCIóN, MANIFESTANDOSE UN VoTo DE LA REGIDoRA GUADALUPE
BAEZ PAZ.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE APRUEBA
LA AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y SINDICO MUNICIPAL, PARA QUE
SUSCRIBAN CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL GOBIERNO DEL ESTADO A FIN DE

QUE EL SERVICIO PÚ BLICO DEL AGUA POTABLE, DRENAJE,
DO, TRATAMIENTO Y DISPOSICIéN DE SUS AGUAS RESIDUA LES,

MPETE EXCLUSIVAMENTEN A EL MUNICIPIO, EN TERMINOS DEL ARTÍCULO 115 DELA
CONSTITUCiON POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXiCANOS Y POR E
pRESTACTóN DE sERvicio púBlrco DE AGUA porABLE autóÁ úñrcn¡,rÉñir a
DE EL MUNICIPIO

NDE LA

o @
CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN CMUSURA DE LA S
EXTRAORDINARIA DE FECHA 17 DE MARZO DE2017, DEL HONORABLE AYUNTAM
NT IZÚCRN DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERiODO 2014-2018,

POR LO CUAL SIENDO LAS DOCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA
coNcLUIDa u srslórrl
DE MATAMOROS, PUEBLA, PER

NSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES
A.
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PRESIDENTE MU NICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

IZUCAR NTO

R ft
{'r1 PUEBLA.

LIC. JAVIER LPA,

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
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LIC,FRANCISCO ISAAC SUÁnrz ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

Wr
-pRonnn.nrÁrun 

sÁrucH EZ REyES.

DE oBRA púsllcn MUNrcrpAL
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MARZO DE2077, SE PROCEDE A DAR POR
cABILDo DEL AyUNTAMIENTo or lzúcnn

DOY

A corutruunclóril sE HACEN
FIRMANDO
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SESION EXTRAORDINARIA

MTRO.ERNESTO ER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

MORALES

MUnICIPAf

N PUBLICA MUNICIPAL

17 DE MARZO DE.2OI7

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO/
CULTURA Y TURISMO
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H. C. CAN E

IZUCAR
REEIÍ}URIA D Y DEPORTES

C, FRANCISCO H
@
ERNANDEZ

H. AYU
IZUCAR DE M

REGID
Y MEDIO

C.

P I,l f i:t r-A

2014 - 2018

JORGE ANDRÉS PiNEDA CERÓN

LOGIA Y ME AMBIENTE
MUNICIP

LI 'o*ffir$NSt"S'SO

DE SERVICIOS PUBLICOS
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CANSECO

REZ
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LIC. LAURA Ín CASTILLO RAMIREZ
SECRETARIA E DEL H. AYUNTAMIENTO.
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